Styrelsemöte TSK Westria 2024-08-13 
Datum: Tisdag 13 augusti 2024 kl 17-18. 

Plats: Himmelstalund brottarklubben 
Närvarande: Thomas Svensson, Urban Erixon, Ola Segervall, Stefan Wadskog, Håkan Sjöblom, Göran Sandahl, Hans Ohlin och Lelle Östlund. 
Frånvarande: -
1 Mötets öppnande 
Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkommen. 
2 Föregående protokoll 
Lästes upp och lades till handlingarna. 
3 Kassarapport 
Föredrogs av kassör Ubbe. Ekonomin är god. Samlade tillgångar per 11/8 ca 80 000 kr.  
4   Lotteriet 
Håkan redogjorde för statusen på lotteriet: 5 personer har inte hämtat ut sina vinster. Håkan har gratulerat så alla borde känna till att de vunnit. De flesta, med ett par undantag, ligger bra till med betalningarna för lotteri och medlemsavgift. 
5   Inkomstbringande aktivitet 
Inget i dagsläget. 
6   Aktiviteter 
-Maj. Bangolf Lindö Hamnkrog den 31/5, kl 18 inklusive pizza o bärs. 10 deltagare (Håta, Lelle Ö, Arvid, Göran S, Lelle G, Hans O, Hjälte, Sälen, Ubbe, Leif R). Arrangören Hans O vann själv golfen och vann ett minikylskåp. Lelle G förde protokoll med den äran. 

-Augusti - Padel. Ola skickar ut – nästa gång blir 29/8 kl 17-18 på Nordic Ingelsta. 

-September. Resan 6-8/9. Småängens camping, Tjällmo. Bokat. 8 stugor (14 080 kr). 
11 anmälda i dagsläget. Sista anmälningsdag 15/8. Thomas avbokar 1 stuga. Ola och Ubbe fixar inköp av mat. Pizza (fre), frukost (lör), sillunch med snaps (lör), Jubileumstallrik (lör), korv med bröd (lör), frukost (sön). Avfärd fredag kl 13 från Himmelstalund. Bilar 3 st klart - Göran, Stefan W och Thomas S kör. Viktigt att vi kommer ihåg att ta med tältet till Tjällmo. 

-Oktober. Shuffleboard Fre 18/10 kl 17:30. Thomas kollar Bråvallagymnasiet. Går inte det så kollar Stefan W med Harrys eller Hugo. Thomas hör av sig till Stefan om så behövs. 
 
-November Flipper – datum i samråd med Håkan K. Ej klart.

-December. Jultallrik. Thomas bokar lördag 14/12 kl 13 på GullOlle. Förslag är att vi höjer värdet på julklapp upp till 150 kr pga inflationen. Ubbe skickar ut så att medlemmar bokar in datum i sina kalendrar. 

7   Övriga frågor 
Ubbe har skickat adresslista i original till Göran. Medlemmar uppmanas kontakta Göran vid behov av uppdateringar (adress, mail, telefonnummer). 
8  Nästa möte 
Tisdagen den 17 september kl 17.00 i styrelserummet på NBK. 
9  Mötets avslutande 
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.		/GS
