Styrelsemöte TSK Westria 2024-09-17 
Datum: 17 september 2024 kl 17-18. 

Plats: Himmelstalund brottarklubben 
Närvarande: Thomas Svensson, Ola Segervall, Stefan Wadskog, Göran Sandahl och Lelle Östlund. 
Frånvarande: Urban Erixon, Håkan Sjöblom, Hans Ohlin
1 Mötets öppnande 
Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla välkommen. 
2 Föregående protokoll 
Lästes upp och lades till handlingarna. 
3 Kassarapport 
Kassör Ubbe, ej närvarande, har till mötet skickat uppgift på aktuellt saldo och info om kostnaden för herresan. Saldot på vårt konto är 52 471 kr och nettokostnaden för herresan 19 974 kr (allt betalt). Auktionen inbringade denna gång 2 396 kr.
Uppdaterade resultat- och balansräkningar redovisas på nästa möte när Ubbe är tillbaka.  
4   Lotteriet 
Lotteriansvarige Håkan S, ej närvarande, har till mötet till ordföranden meddelat att 2 medlemmar inte hämtat ut sina vinster. Håkan har i vanlig ordning gratulerat så de båda borde vara medvetna om att de har vinster att hämta. Status gällande betalningarna för lotteri och medlemsavgifter får kassören ta på nästa möte. 
5   Inkomstbringande aktivitet 
Inget i dagsläget. 
6   Aktiviteter 
-Augusti - Padel. 29/8 kl 17-18. 6 deltagare. (Ola, Göran A, Göran S, ordförande, Arvid och inlånad icke medlem).  

-September. Resan 6-8/9 Småängens camping Tjällmo. 12 deltagare. (Håta, Svesse, Basse, Gurka, Wadskog, Matsa, Lelle G, Måsse, Göran S, Lelle Ö, HCN Håkan och Zwetta). För att nämna några saker så hade vi tur med vädret, vi fick massor av kräftor, vi åt i tält utan tak, gjorde skallgång efter Håta, fiskade upp Zwetta när badade med kläderna på och vi räddade Basse från att förblöda. En mer detaljerad reseberättelse kommer till årsmötet. Särskilt tack till Ola och Ubbe som fixade matinköpen utan att själva vara med på resan.  

- September. Padel 26/9 kl 17-18. Ola skickar ut inbjudan. 

-Oktober. Shuffleboard Fre 18/10 kl 17:30. Thomas har inte fått svar och kollar upp Bråvallagymnasiet nu i veckan. Går inte det så kontaktar Svesse Stefan W som kollar med biljardhallen, Harrys eller Hugo. Utskick om detta görs när det är klart var vi ska vara.
 
-November Flipper – Förslag 15/11 kl 18. Vi ringde upp Håkan och det är nu bokat och klart. Ubbe skickar ut när han är tillbaka. 

-December. Jultallrik. Thomas har bokat lördag 14/12 kl 13 på GullOlle. Info har gått ut till medlemmarna med vissa reaktioner om ”det är väl för f…n inte jul än” men styrelsen är eniga om det är bra att vara ute i god tid så att så många som möjligt kan boka in det i sina kalendrar. Alla som kommer ska ta med sig en julklapp till ett värde upp till 150 kr.  

7   Övriga frågor 
Medlemmar uppmanas kontakta Göran vid behov av uppdateringar (adress, mail, telefonnummer). 
8  Nästa möte 
Tisdagen den 15 oktober kl 17.00 i styrelserummet på NBK. 
9  Mötets avslutande 
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.		/GS
